

# И ПОГОДА НИПОЧЕМ!

На базе ОАО «АТП» Лесного состоялся конкурс профессионального мастерства

Каждый год в последнее воскресенье октября миллионы российских водителей отмечают профессиональный праздник — День автомобилиста, вместе с ними этот день отмечают и все те, кто, так или иначе, причастен к транспортной сфере.

В развитие города Лесного, его жизнедеятельность ОАО «АТП» вносит ощутимый вклад. Ежедневно многие горожане пользуются услугами автотранспортников: это пассажирские перевозки, перевозки грузов, автомойка, ремонт автомобилей, аренда спецмашин, шиномонтаж и многое другое.

Предприятие существует уже 57 лет и имеет богатую историю. Не одно поколение жителей нашего города трудилось и трудится здесь на его благо. Несмотря на финансовые кризисы, разные трудности, АТП по-прежнему динамично развивается и постоянно работает над расширением спектра оказываемых населению услуг. В автопарке предприятия немало разнообразной техники. Это и комфортабельные автобусы, и самосвалы, и бензовозы, и полуприцеп-цементовоз, и экскаваторы, и рефрижераторы, и гусеничный бульдозер...

Доброй традицией нашего АТП является проведение ежегодного конкурса профессионального мастерства, прошедшего в минувшую субботу на базе производственной компании. Даже несмотря на обильный снегопад и резкое



«Знай наших!»

похолодание, сотрудники АТП активно участвовали в конкурсе за звание лучших как в личном первенстве, так и в командном зачете. Отмечу, что наравне с мужчинами соревновались и женщины, работницы АТП. Для всех конкурсов состоял из двух этапов. Первый — теоретический, где участникам предстояло ответить на вопросы по правилам дорожного движения. Второй этап — фигурное вождение. Участники состязаний демонстрировали мастерство вождения при въезде в «гараж», передним и задним ходом справлялись со «змежкой», подъезжали к стойке и, не выходя из авто, снимали с нее кольцо...

По результатам конкурса среди мужчин, сдав теорию на «отлично» и проявив искусство вождения автомобиля, не в первый уже раз одержал победу Лев ШИШКОВ. Вторым по результатам стал Евгений ЛЕБЕДЕВ, замкнул почетную тройку лидеров Евгений МЕДВЕДЕВ. Среди женщин победила Лариса САЖИНА, второго места удостоена Наталья АМЕЛИНА, третьего — Анна ТОКАРЕВА.

Всех призеров руководством ОАО «АТП» наградило почетными грамотами и премиями. Как считают организаторы, этот конкурс очень хорошо стимулирует работников АТП, показывая, что здесь работают настоящие профессионалы, знающие многие тонкости своего дела. А подругому и не может быть. Ведь водителем круглый год, ежедневно, зимой и летом, преодолевая различные препятствия по вине других участников движения, дорожников или погоды, необходимо перевозить с комфортом горожан.

Пусть же нашим автомобилистам всегда сопутствует удача в дороге, машина не теряет контроль, а тормозной путь будет с запасом!..

А. СЕРГЕЕВ  
Фото автора

Это место пользовалось большой популярностью. До сих пор не понимаю, как рука поднялась у чиновников на то, чтобы ликвидировать его. Видать, цель у них одна — карманы поплотнее набить, остальное — по барабану. Самое обидное то, почему нас — жителей, чьим интересам призвана служить администрация, не спрашивают. Куда смотрят наши депутаты? Не думаю, что большинство проголосовало бы за уничтожение палисадника».

Согласны, «пятячок» возле рынка любил многие горожане. А потому «благоустроителям» первоначально следовало бы провести публичные слушания по проекту переустройства рынка. Возможно, жителям достаточно одного тор-



Вырубили до единого деревца...

«Частенько прохожу мимо, и сердце кровью обливается», — с горьким сожалением в голосе сетует Ольга Александровна, жительница нашего города. — «Как же можно было так варварски поступить с природой. Сдались нам эти торговые центры, зарплаты столько нет, чтобы ходить по ним. Такой замечательный мини-парк красовался, просто загляденье! Место очень хорошее, уютное, мы нередко встречались с подругой здесь, беседовали, наслаждались потрясающим видом яблонь, которые весной прямо-таки «взрывались» белым цветом! Вокруг всегда крутилось немало ребятни: кто-то рисовал мелками на асфальте, кто-то играл с мячом или машинками, под сенью ветвистых деревьев отдыхали пожилые...

гового центра. Тогда не пришлось бы вырубать деревья, сохранив, таким образом, территорию для отдыха и прогулок. А идти на беспрецедентные жертвы ради увеличения доли торговых площадей, не спросив мнения лесничан, не менее чем кощунство. Как там, у чиновников — не знаем, но у простых людей в жизни помимо еды и гардероба есть вещи гораздо более значимые. Поэтому не стоит равнять каждого под собственный алчный «гребень».

М. МАРИНИНА  
Фото А. Буйбарова

# ПРОЩАЙ, ЛЮБИМЫЙ ЯБЛОНЕВЫЙ САД!

О том, как губят природу коммерсантам в угоду

В последние годы местный элитарный бизнес, имеющий политическое «благословение», цветет и пахнет. Точнее, разворачивается на полную катушку. Что ни год у него — новые планы и амбициозные проекты. «Монетки», «Магниты», «Гудвины», «Красно-Белые»... живут в Лесном припеваючи и, что называется, в ус не дуют. Нравится, не нравится, у людей никто не спрашивает. Как, собственно, и в ситуации с городским рынком, который нынче перестал существовать.

Корыстные планы охочее до народного рубля руководство муниципалитета увязывает не иначе, как с переходом к цивилизованному формату торговли. В перспективе на рыночной площади со стороны ул. Фрунзе вместо срубленных яблонь «вырастут» два торговых центра с массой магазинов. Сегодня территория огорожена железным «занавесом», а от некогда цветущего яблоневого сада не осталось и следа.

Прежде здесь располагалась прекрасная зона для отдыха. Под кронами деревьев стояли скамейки, и люди частенько отдыхали тут, наслаждаясь нежным ароматом распутившихся белоснежных бутонов и их неземной прелестью.

Однако в один прекрасный момент власть решила лишить горожан всей этой красоты, предложив взамен «бетонную коробку», где будут торговать шмотьем. Но разве она может сравниться с утопающей в цветущей зелени? Разве доставит чувственное и эстетическое наслаждение? Неужели чиновники думают, что запах китайских тряпок людям больше по душе?.. Похоже, в их головах сидит одна мысль — как бы выгодно «продать» каждый клочок муниципальной земли.

# ПИАРЩИКИ ДОЛГО НЕ ЖИВУТ!

Очередная «реформа» в очередном МУПе

На прошлой неделе город облетела неприметная на первый взгляд новость о том, что в подконтрольную газету «Трансинформа» требуются корреспонденты! Что же случилось с прежним составом? Неужели люди оттуда бегут, как мыши с тонущего корабля?..

Еще год назад в предновогоднем «Вестнике» его главная редакторша «Жанна Псаки» (так кличут Рождественскую горожанку) на весь городской округ хвасталась, мол, в скором времени штат этого муниципального органа пополнит отряд новых талантливых авторов! Не прошло и года, как отряд этот куда-то «испарился!» Поговаривают, «сбежал» не только временно заделавшийся под журналиста А. СЫЧЕВ — известный в Лесном ведущий общественных мероприятий, но и главная опора «Вестни-

ка», преданная помощница Рождественской — Н. ФРОЛОВА.

По ходу, остался у главреда один корреспондент-новичок Т. БЕКЕТОВА — бывший бухгалтер МУП «Хлебкомбинат». Теперича, болтают, даже газетенку эту «мастрячить» некому и «портянки» на всю полосу писать. Неужто Рождественская до абсолютной власти дошла? Вот это железная хватка.

Ушли Жаннины сотоварищи сами или по чьей-то указке — не суть. Важно другое. Диагноз у «Вестника» сопровождается отнюдь не здоровыми симптомами. Еще чуть-чуть и хиреющий пропагандистский «организм» забьется в предсмертных «конвульсиях». И это — накануне выборов! Скажем прямо, не везет

нынче ГРИШИНУ. Наверное, в церковь давно не хаживал. Впрочем, став свечку, не ставь, а от вселенной справедливости не скроешься.

Злорадствовать над теми, кто не является ни коллегами журналистов «Радара» и «Резонанса» (профессии у информационных господ из «Вестника» не имеют никакого отношения к журналистике), ни тем более конкурентами (ИД «Резонанс» — единственная независимая пресса в городе Лесном), нет необходимости. Ясно одно — пиарщики, замыливающие народу глаза и действующие вопреки интересам общества, долго НЕ ЖИВУТ!

Н. Смирнова

салон жалюзи и окон

**АМИГО**



• Все виды жалюзи

• Рулонные, римские шторы • Рольставни (установка, ремонт)

• Пластиковые окна

• Окно — от 9500 Р • Антимоскитная сетка — 600 Р  
• Лоджия алюминиевая — от 18000 Р  
• Лоджия пластиковая — 26500 Р • Сопутствующие материалы

**9-87-50; 8 (950) 561-02-40**

(2-2) Лесной, Мира, 30 (вход через ЖЭК №7)

ООО «Юридическая фирма «ЛиС»

Возникли проблемы, не знаете с чего начать и Вам требуется правовая помощь? Тогда сохраните это объявление или запишите адрес и телефоны юридической фирмы «ЛиС»: Нижняя Тура, Ленина, 121а. Тел.: 8 (922) 145-74-07, 8 (902) 878-22-23. Найти нас просто — район центральной вахты, 3 этаж ТЦ «Смак». Обращаться в рабочие дни с 11:00 до 15:00, в другое время — предварительно согласовать по указанным телефонам.

Наши юристы Антон Владимирович Лыжин и Сергей Владимирович Сергеев работают по гражданско-правовым, семейным, трудовым и многим другим вопросам и спорам, составляют претензии, иски, представляют интересы клиентов в судах.

(2-2)

кооператив  
**Кедр**  
основан в 1990 году

**МЕБЕЛЬ**  
В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ  
ПРИХОЖИЕ, ШКАФЫ-КУПЕ,  
КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ

(5-4)

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА**

6-64-90 г. Лесной, ул. Ленина, 64 (1 этаж)  
8-922-615-6596

**КОПИР** лучшие цены в городе

канцтовары —  
Игнелник — 40 руб. +  
Буклет — от 8 руб. +  
Бумага «Снегурочка» — 185 руб. +

— копирование документов  
— прием объявлений в газеты «Радар» и «Резонанс»

г. Лесной, ул. Свердлова, 30 (2 эт.)  
ПН-ПТ: 11-19; перерыв: 14-15; СБ, ВС: выходные

САЛОН КРАСОТЫ  
**Два лимона**  
Лесной, Ленина, 75  
тел.: 4-23-43; 8 (912) 626-09-29

КОСМЕТИЧЕСКИЕ УСЛУГИ

ГРАФИК РАБОТЫ  
Пн - Пт:  
9:00 - 20:00  
Сб, Вс:  
10:00 - 17:00

ВСЕ ВИДЫ ПАРИКМАХЕРСКИХ УСЛУГ (Estel, Matrix)

В САЛОНЕ ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ СПЕЦИАЛИСТЫ ВЫСШЕГО УРОВНЯ

(2-2)